OPERAZIONI MINIME DI MANUTENZIONE RICHIESTE
Gli sponsor selezionati si impegnano a garantire, a propria cura e spese, una manutenzione periodica e adeguata delle rotatorie assegnate, secondo le seguenti prescrizioni:
1. Frequenza della manutenzione La manutenzione delle rotatorie e delle loro pertinenze deve essere effettuata con una cadenza adeguata e, comunque, ogni volta che il tappeto erboso raggiunga un’altezza superiore a 15 cm. La cadenza minima degli interventi è comunque fissata a una volta ogni 30 giorni nei periodi di crescita vegetativa.
2. Interventi richiesti
· Sfalcio del tappeto erboso: Deve essere eseguito senza raccolta del materiale residuo, utilizzando attrezzature adeguate (lame rotanti o piatto da mulching), con rifiniture uniformi. Nel caso di accumulo eccessivo, il materiale vegetale dovrà essere raccolto e smaltito senza oneri aggiuntivi per il Comune.
· Pulizia preliminare: Deve essere effettuata la raccolta di rifiuti presenti nell’area (indifferenziati o riciclabili) e la loro consegna in luogo idoneo.
· Ripristino e segnalazioni: Eventuali danni, sofferenze o problematiche fitosanitarie riscontrate nelle aree verdi devono essere tempestivamente segnalate al Comune. La sostituzione della vegetazione danneggiata o mancante sarà a totale carico dello Sponsor in caso di mancata manutenzione adeguata.
3. Gestione impianti di irrigazione
· In presenza di impianti di irrigazione, l’accensione e lo spegnimento saranno a cura dello Sponsor, previa comunicazione con l’Ufficio Tecnico competente.
· Gli interventi di manutenzione ordinaria degli impianti di irrigazione, quali pulizia dei filtri o controllo delle testine, saranno a carico dello Sponsor.
SPECIFICHE TECNICHE CARTELLO ESPOSITIVO
È consentita l’apposizione di cartelli informativi con il logo o nome dello Sponsor, nel rispetto delle seguenti prescrizioni tecniche:
· Il cartello pubblicitario, dovrà essere realizzato con le caratteristiche previste dal Regolamento per la disciplina dei mezzi pubblicitari, approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 73 del 18/12/2003.
· Le dimensioni massime dovranno essere di 70 X 100 cm, e l’altezza massima del bordo superiore del cartello pubblicitario, non dovrà superare  85 cm dal piano di campagna della rotatoria.
· Numero massimo: uno per ogni ramo di accesso alla rotatoria.
· Divieto di utilizzo di colori, simboli o forme che possano generare confusione con la segnaletica stradale.
Ulteriori prescrizioni
È consentita la proposta e l’installazione di elementi decorativi o manufatti compatibili con la sicurezza stradale e conformi alle dimensioni previste (ad es., manufatti centrali di altezza e base proporzionate alla rotatoria). Il progetto dovrà essere approvato dall’Amministrazione comunale.
Alla scadenza del contratto, l’Amministrazione potrà decidere se mantenere in essere tali installazioni o richiederne la rimozione, con costi e oneri a carico dello Sponsor.
L’Amministrazione si riserva il diritto di verificare periodicamente lo stato delle rotatorie e il rispetto delle prescrizioni da parte dello Sponsor. Eventuali inadempienze verranno comunicate allo Sponsor con richiesta di intervento entro un termine stabilito.
In caso di reiterata inadempienza, il contratto potrà essere risolto ai sensi dell’articolo 7 dello schema di contratto.
