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	COMUNE DI CAMPOGALLIANO
PROVINCIA DI MODENA
C.F. e P.I.  00308030360

Tel. 059/899411  -  Fax 059/899430


AVVISO PUBBLICO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
ALLEGATO A) DETERMINA N.  138     DEL  11.05.2018   
OGGETTO: MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA PROCEDURA NEGOZIATA RELATIVA ALLA CONCESSIONE DELLA GESTIONE DI ALCUNI IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETA’ COMUNALE

1) OGGETTO
Il Comune di Campogalliano (Prov. Modena), in qualità di ente concedente, in esecuzione della determinazione dirigenziale n. 138 del 11.05.2018 intende espletare un’indagine di mercato, propedeutica allo svolgimento di una procedura negoziata avente ad oggetto la concessione della gestione di alcuni impianti sportivi di proprietà comunale finalizzata all’individuazione dei soggetti da invitare alla suddetta procedura negoziata ai sensi della seguente normativa: L.R. n. 8/2017 avente ad oggetto “Norme per la promozione e lo sviluppo delle attività motorie e sportive’’,  D. Lgs n. 50/2016 e successive modificazioni, art. 90 della L. 289/2002 ‘’Disposizioni per l’attività sportiva dilettantistica” e successive modificazioni.

2) VALORE, DESCRIZIONE E DURATA DELLA CONCESSIONE 
Il valore stimato della concessione è pari a € 627.000 + IVA, di cui € 570.000 + IVA di importo a base di gara ed € 57.000 + IVA per eventuale proroga, ai sensi dell’art. 167, comma 4, lett. a) del D.Lgs 50/2016,  e consiste nella gestione (e cioè nell’insieme delle operazioni che consentono di funzionare ed erogare servizi) degli impianti sportivi di proprietà comunale sottoelencati:
•
quelli identificati al foglio 25, tipo mappale 2619: 

- mapp 794: palestra (particella 794) con spogliatoi e servizi (particella 796);

- mapp 795:ex  bocciodromo (particella 795) con spogliatoi e servizi;

- mapp 796: n° 3 campi da calcio (particella 796) con annessa tribuna con spogliatoi e servizi;

- mapp 797: campi da tennis e da calcetto (particella 797); 

•
piscina all’aperto di via Garibaldi, 57; 

•
Pista da Motocross e area modellismo sportivo – via Abate (già via Vandelli)

•
e, per quanto riguarda i laghi Curiel per la pesca sportiva e attività acquatiche, quelli identificati da  aerofotogrammetria allegata;


La durata della concessione sarà di 5 anni, decorrenti dalla data di consegna dell’impianto (più eventuale proroga, come sopra definita).
3) SOGGETTI AMMESSI 
Potranno presentare istanza di partecipazione i soggetti sotto indicati :

· società e associazioni sportive dilettantistiche, enti di promozione sportiva, associazioni di discipline sportive associate e Federazioni sportive nazionali, radicate sul territorio bacino di utenza dell’impianto e che hanno maturato esperienza nel settore;

· associazioni senza fini di lucro che svolgono attività nell’ambito sportivo e ricreativo;

· raggruppamenti costituiti o da costituire dai soggetti di cui ai punti precedenti.
4) REQUISITI NECESSARI PER LA PARTECIPAZIONE

Per accedere alla selezione, i soggetti sopra indicati, devono essere in possesso dei seguenti requisiti alla data di presentazione della istanza di partecipazione:

- di essere in  possesso dei requisiti di ordine generale di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016;

- di essere costituiti secondo una delle forme di cui all’art. 90, comma 17, della legge n. 289 del 2002;

- di essere affiliati ad una Federazione Sportiva, di essere iscritti al Registro CONI o nei Registri delle associazioni (APS) di cui art. 4 L.R. 9 dicembre 2002 n.34;

- di svolgere attività sportiva sia a livello agonistico ( senior e giovanile), sia a livello di promozione sportiva;

- di possedere esperienza nel settore attraverso la presenza in organico di almeno un soggetto che a qualsiasi titolo, abbia partecipato all’organizzazione di un’attività sportiva, all’interno di almeno un impianto sportivo pubblico, ovvero di avere una comprovata competenza ed esperienza professionale relativamente alla gestione o conduzione di impianti sportivi pubblici; entrambi i suddetti requisiti risulteranno soddisfatti se posseduti per almeno un periodo di due anni consecutivi nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente avviso;

-  non essere in stato di morosità nei confronti di questo Comune;

- non aver subito revoche o decadenze di gestione di impianti sportivi o avere subito sanzioni formalmente ed economicamente per inadempimento gestionale sugli impianti nel Comune di Campogalliano;
Il possesso dei requisiti di cui sopra deve essere attestato per mezzo di dichiarazioni sostitutive di certificazioni rese ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, in base al modello di istanza di partecipazione allegato al presente avviso.

Si precisa che, con riferimento alle suddette dichiarazioni rese dagli interessati ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, la dichiarazione mendace è punita ai sensi dell’art. 76 DPR n. 445/2000 nonché del codice penale e delle leggi speciali in materia.
5) MODALITA’ DI SCELTA DEI CONTRAENTI 
Trattandosi di una preliminare indagine di mercato, propedeutica al successivo espletamento della procedura negoziata specificata in oggetto, l’Amministrazione individuerà i soggetti da invitare tra tutti coloro che hanno fatto pervenire regolare istanza di partecipazione ed in possesso dei requisiti richiesti, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento e proporzionalità ai sensi dell’art. 30 c.1, art. 36 c. 2 lett. b) ed art. 63 comma 6 del D. lgs. 50/2016.

Anche in presenza di una sola manifestazione di interesse, l’Amministrazione si riserva di avviare apposita procedura di affidamento. 

6) MODALITA’ DI SVOLGIMENTO DELLA PROCEDURA DI CONCESSIONE E CRITERI DI AGGIUDICAZIONE
Tenuto conto della Deliberazione della Giunta Comunale n. 26 del 14.02.2018, nella quale sono stati espressi gli indirizzi per stabilire le modalità per l’affidamento della concessione della gestione di alcuni impianti sportivi, l'aggiudicazione sarà effettuata mediante procedura negoziata, secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi degli artt. 164 e segg. ed art. 95 dello stesso D. Lgs. n. 50/2016. 

La manifestazione di interesse, da predisporre su carta libera, è espressa mediante la compilazione del modello di richiesta di partecipazione a procedura di selezione, allegato al presente avviso, attestante il possesso dei requisiti di ammissione, sottoscritta dal Legale Rappresentante unitamente a copia fotostatica, non autenticata, del documento di identità del sottoscrittore in corso di validità. 

In caso di raggruppamento l’istanza di partecipazione dovrà essere controfirmata da tutti i componenti del raggruppamento, cui dovranno essere allegati i relativi documenti di riconoscimento.

L’istanza di partecipazione viene pubblicata, contestualmente e come allegato A) al presente avviso, all’ Albo Pretorio e sul sito internet del Comune di Campogalliano  al seguente link :  https://trasparenza.comune.campogalliano.mo.it/index.php/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti/455-bandi-di-gara-anno-2018-iv-settore.
I soggetti interessati alla presente indagine di mercato dovranno far pervenire all’ufficio protocollo del Comune di Campogalliano (P.zza Vittorio Emanuele II, 41011 Campogalliano MO), direttamente a mano  o tramite casella di posta certificata a protocollo@cert.comune.campogalliano.mo.it o tramite raccomandata A/R , entro il termine perentorio 

delle ore  12   del giorno  28.05.2018
un plico, debitamente chiuso e sigillato, riportante all’esterno l’indicazione del mittente e l’oggetto della selezione: MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA PROCEDURA NEGOZIATA RELATIVA ALLA CONCESSIONE DI ALCUNI IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETA’ COMUNALE,  contenente l’istanza di partecipazione alla presente indagine di mercato, completa di dichiarazione del possesso dei requisiti per la concessione del servizio di cui all’oggetto, resa e sottoscritta dal legale rappresentante della società/associazione sportiva, come da fac-simile allegato al presente avviso, da redigersi su carta semplice, allegando fotocopia del documento d’identità, ai sensi degli artt. 46, 47 e 48  del D.P.R. 445/2000.
In caso di raggruppamento l’istanza dovrà essere controfirmata da tutti i legali rappresentanti dei componenti del raggruppamento e dovranno essere allegati i relativi documenti di riconoscimento.Del rispetto del termine farà fede unicamente la data e ora risultante dal timbro posto dall’Ufficio protocollo del Comune di Campogalliano/ ricevuta di avvenuta consegna pec. 

Saranno pertanto ininfluenti la data e l’ora della spedizione.

Saranno quindi considerate come non prodotte e non saranno ammesse alla procedura di selezione le candidature pervenute in ritardo rispetto al termine perentorio sopra indicato.
7) ALTRE INFORMAZIONI: Il presente avviso, finalizzato a indagine di mercato, non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo il Comune di Campogalliano, che si riserva di interrompere o annullare in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.
Il Responsabile Unico del Procedimento è la dott.ssa Giulia Domati, Responsabile Settore Servizi Culturali, Ricreativi e Politiche Giovanili del Comune di Campogalliano.
Per ulteriori indicazioni di carattere tecnico e di ordine amministrativo è possibile rivolgersi alla Dott.ssa Giulia Domati (tel. 059/899461 e mail giulia.domati@comune.campogalliano.mo.it).
Il presente avviso di manifestazione di interesse e relativa istanza di partecipazione, con dichiarazione sostitutiva del possesso dei requisiti, sono liberamente accessibili sul sito web del Comune di Campogalliano nella sezione Amministrazione Trasparente sottosezione “Bandi di gara e contratti”.
8) PRIVACY: ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/2003, si provvede all’informativa facendo presente che i dati personali forniti e raccolti in occasione del presente procedimento saranno utilizzati esclusivamente in funzione e per i fini del procedimento stesso e non saranno diffusi né comunicati. Il trattamento dei dati personali sarà svolto con strumenti informatici e/o cartacei idonei a garantirne la sicurezza e riservatezza.

Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Campogalliano.

In qualsiasi momento potranno essere esercitati i diritti indicati all’art.7 del D.Lgs. 196/2003.
Campogalliano li  11.05.2018
IL CAPO SETTORE 





Servizi Culturali, Ricreativi 

   e Politiche Giovanili
 (dott.ssa Giulia Domati)
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