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	COMUNE DI CAMPOGALLIANO
PROVINCIA DI MODENA
C.F. e P.I.  00308030360

Tel. 059/899411  -  Fax 059/899430


Allegati:

1) Dichiarazione fac-simile;

2) Modulo offerta economica;

3) bozza  di convezione

Campogalliano lì 27.04.2018

                                                                                                         Alle concorrenti in indirizzo

OGGETTO: PROCEDURA NEGOZIATA PER L’ AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DELLA GESTIONE DELL’IMPIANTO SPORTIVO DI PROPRIETA’ COMUNALE PISCINA ALL’APERTO DI VIA GARIBALDI, 57  PER MESI TRE
CIG: Z862332ED4

INVITO A PRESENTARE OFFERTA

In esecuzione alla determinazione dirigenziale n. 125 del 27.04.2018 , è indetta una procedura negoziata di selezione secondo quanto riportato nella presente lettera-invito.

1) AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Comune di Campogalliano Piazza Vittorio Emanuele II, 1 cap 41011  Tel. 059/899461

Posta elettronica certificata: protocollo@cert.comune.campogalliano.mo.it
2) OGGETTO DELLA GARA : Affidamento in concessione della gestione dell’impianto sportivo di proprietà comunale piscina all’aperto di via Garibaldi, 57.

3) GESTIONE DEL SERVIZIO E SOPRALLUOGO: I termini gestionali e relativi oneri sono indicati nello schema di convenzione (allegato 3 ). 

Qualora si renda necessario effettuare un sopralluogo per prendere visione dell’impianto sportivo di assegnazione, occorre contattare, entro le ore 12.00 del 05.05.2018, il Settore Servizi al Territorio del Comune di Campogalliano telefonando al n. 059/899447 o scrivere al seguente indirizzo di posta elettronica:  segnalazioni@comune.campogalliano.mo.it (referente Giovanni Serpini).

4) DURATA DELLA CONCESSIONE: La concessione avrà durata di mesi 3 (tre) indicativamente dal 01.06.2018 al 31.08.2018. L'amministrazione si riserva, tuttavia,  la facoltà di concedere una proroga fino al 15 settembre in caso di stagione particolarmente favorevole.

5) CORRISPETTIVO ANNUO A BASE DI GARA: L'importo stimato dei servizi da affidare tramite concessione è pari a  EURO 8.500 + IVA, di cui;

1.  € 2.500,00 + IVA, a titolo di contributo erogato dal Comune a copertura delle spese per l’espletamento delle funzioni/servizi previsti in convenzione;

2.   € 6.000 + IVA,  importo massimo erogabile a parziale copertura (fino al 90%) dell'eventuale disavanzo di gestione che può essere determinato da condizioni atmosferiche avverse che impediscano la regolare apertura dell'impianto. Tale importo non è soggetto a ribasso.

6) TERMINI E MODALITA' DI PARTECIPAZIONE ALLA GARA

I concorrenti dovranno far pervenire ENTRO E NON OLTRE le ore 12.00 del giorno 12.05.2018, a mezzo raccomandata a/r, corriere autorizzato, posta celere o consegna a mano, presso l’ufficio Facile del Comune di Campogalliano, p.zza Vittorio Emanuele II,1,  un plico chiuso e sigillato, con ceralacca  o con ogni altro mezzo idoneo a garantire l’integrità del contenuto e controfirmata sui lembi di chiusura, recante all’esterno la denominazione del mittente e la seguente dicitura: “Offerta procedura negoziata per affidamento (in concessione) della gestione dell'impianto sportivo di proprietà comunale: PISCINA ALL’APERTO DI VIA GARIBALDI, 57”. Del giorno e dell’ora di arrivo del plico, farà fede unicamente il timbro apposto dal Servizio Facile del Comune di Campogalliano.

Il termine sopra indicato deve intendersi perentorio, pertanto, è ad esclusivo rischio del mittente se, per qualsiasi motivo, il recapito del plico non dovesse giungere a destinazione in tempo utile. Non saranno presi in alcun caso in considerazione i plichi pervenuti oltre il suddetto termine di scadenza, anche per ragioni indipendenti dalla volontà del concorrente ed anche se spediti prima del termine indicato. Ciò vale anche per i plichi inviati a mezzo raccomandata A/R o altro vettore, a nulla valendo la data di spedizione risultante dal timbro postale. Tali plichi non verranno aperti e potranno essere riconsegnati al concorrente su sua richiesta scritta. Il termine perentorio sopra indicato rimarrà fisso anche in caso di scioperi ovvero altre agitazioni dei vettori, salva la facoltà dell’Amministrazione di prorogare i termini.

Nel plico dell'offerta dovranno essere inserite 3 buste chiuse, in modo da garantire la segretezza, l'identità, la provenienza e l'immodificabilità della documentazione presentata dal concorrente. Le buste dovranno recare le seguenti diciture:

Busta A “Documentazione amministrativa”

Busta B “Offerta tecnica”

Busta C “Offerta economica”

La “BUSTA A – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA” sigillata con ceralacca  o con ogni altro mezzo idoneo a garantire l’integrità del contenuto e controfirmata sui lembi di chiusura,  deve recare all'esterno la dicitura: “Procedura negoziata per l'affidamento in concessione della gestione dell'impianto sportivo di proprietà comunale: PISCINA ALL’APERTO DI VIA GARIBALDI, 57 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA” e dovrà contenere:

Dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del DPR n. 445/2000 , attinente il possesso, a pena di esclusione, sia dei requisiti di ordine generale, sia di quelli più specificamente richiesti per la partecipazione alla presente concessione (capacità tecnica ed economico- finanziaria).  Il facsimile della dichiarazione (allegato 1) alla lettera di invito), cui il concorrente deve preferibilmente attenersi per la presentazione dell’offerta, deve essere reso e compilato in ogni sua parte, nessuna esclusa, e sottoscritto a cura del Presidente o Legale Rappresentante della Società o dell’ Associazione Sportiva, allegando fotocopia del documento d’identità del sottoscrittore, senza necessità di autenticare la sottoscrizione né dell’apposizione delle marche da bollo. 

Si precisa, altresì, che tale dichiarazione sostitutiva, con particolare riferimento  alle condanne penali di cui all’art. 80 c.1 del D. Lgs. n. 50/2016, dovrà essere resa anche da tutti i soggetti indicati all’ art. 80 c. 3 del decreto medesimo, ovvero tale dichiarazione sostitutiva da parte dei soggetti suindicati potrà essere resa dal legale rappresentante sottoscrittore della stessa, nell’ambito della dichiarazione medesima, qualora il sottoscrittore sia a conoscenza delle condizioni riferite ai soggetti indicati al citato art. 80 c. 3.

La “BUSTA B – OFFERTA TECNICA” sigillata con ceralacca  o con ogni altro mezzo idoneo a garantire l’integrità del contenuto e controfirmata sui lembi di chiusura,   deve recare all'esterno la dicitura “Procedura negoziata per l'affidamento in concessione  della gestione dell'impianto sportivo di proprietà comunale: PISCINA ALL’APERTO DI VIA GARIBALDI, 57 – OFFERTA TECNICA” e dovrà contenere il progetto di gestione sportivo-sociale e il piano di conduzione tecnica e gestione impianti a cui verranno attribuiti i punteggi esplicitati al punto 7) del presente avviso.

Il progetto dovrà consistere in una relazione, redatta in lingua italiana, composta da massimo 20 facciate, su fogli di elaborati grafici, schede tecniche, dépliant od altro materiale informativo. Si precisa che ai fini della valutazione dell’offerta tecnica non si terrà conto delle facciate prodotte dal concorrente in numero superiore a quanto sopra indicato.

Per facilitare l’attività della Commissione la relazione nell’esposizione dovrà seguire l'ordine riferito ai punti di valutazione della proposta progettuale previsti al punto 7) della presente lettera-invito. 

Si precisa che, a pena di esclusione dalla gara, il concorrente è tenuto a presentare la busta n. 2 relativa all’offerta qualitativa.

N.B.: Si precisa inoltre che l’offerta qualitativa non dovrà prevedere, a pena di esclusione, alcun riferimento ai prezzi, che dovranno essere indicati esclusivamente nell’offerta economica.

La “BUSTA C – OFFERTA ECONOMICA” sigillata con ceralacca o con ogni altro mezzo idoneo a garantire l’integrità del contenuto e controfirmata sui lembi di chiusura,  deve recare all'esterno la dicitura “Procedura negoziata per l'affidamento in concessione della gestione dell'impianto sportivo di proprietà comunale: PISCINA ALL’APERTO DI VIA GARIBALDI, 57 – OFFERTA ECONOMICA”.

L'Offerta economica, redatta sulla base dell’allegato modulo, dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante contenente, in valori assoluti e non percentuali, il minore importo offerto rispetto al corrispettivo comunale annuo posto  a base di gara di cui al punto 5). 

Tale importo offerto corrisponde al contributo di gestione che verrà corrisposto all’aggiudicatario, per l’espletamento della gestione. 

In caso di discordanza tra l’importo offerto indicato in cifre e quello in lettere, sarà ritenuto valido quello ritenuto più conveniente per  l’ Amministrazione.
Verranno ammesse esclusivamente offerte in ribasso rispetto all’importo posto a base di gara.

Si precisa che nella dichiarazione di offerta (vedi allegato 2) è prevista l’indicazione dei costi della manodopera e degli oneri della sicurezza aziendali che il concorrente, qualora previsti, deve specificare, ai sensi dell’art. 95 c. 10 del D.Lgs. 50/2016 e del comunicato del Presidente ANAC in data 27-05-2015.

La predetta dichiarazione di offerta dovrà essere sottoscritta, dal titolare o legale rappresentante dell’Associazione/Società sportiva.

La mancanza del suddetto documento comporterà l’esclusione dalla gara.

DISPOSIZIONI IN MATERIA DI SOCCORSO ISTRUTTORIO

Ai sensi della normativa vigente saranno applicate le disposizioni in materia di soccorso istruttorio, con particolare riferimento all’art. 83 comma 9 del  D. Lgs. 50/2016, nonché alla determinazione A.N.A.C. n. 1 del 08-01-2015. 

7) PROCEDURE DI GARA E AGGIUDICAZIONE:

L’Aggiudicazione avverrà con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 95 del D.Lgs n. 50/2016 e s.i.e.m., assegnando punti 70 alla componente tecnica e 30 a quella economica.

Nella data fissata per l'esperimento della gara si procederà, in seduta pubblica, all'apertura dei plichi per la verifica della documentazione amministrativa di cui alla BUSTA 1 prevista al precedente punto 6 “Modalità di presentazione dell’offerta”, necessaria per l'ammissione delle offerte all'esame dell'apposita Commissione Giudicatrice, nonché all’apertura e alla verifica della presenza della documentazione richiesta nella BUSTA 2 relativa all’Offerta qualitativa, che sarà successivamente valutata in seduta non pubblica, ed alla quale verranno attribuiti i punteggi relativi con il metodo indicato al paragrafo seguente.  

La Commissione potrà invitare se necessario i partecipanti a completare o a fornire chiarimenti in ordine al contenuto dei documenti e dichiarazioni presentati.

L'apertura delle “Offerte economiche” di cui alla BUSTA 3 e l'attribuzione dei relativi punteggi, con il metodo indicato al paragrafo seguente, avranno luogo successivamente in seduta pubblica, previa convocazione delle concorrenti ammesse. 

La Commissione Giudicatrice provvederà quindi alla formazione della graduatoria delle offerte, individuando l’offerta economicamente più vantaggiosa, corrispondente a quella che ha ottenuto il maggior punteggio. Nel caso di più concorrenti con medesimo punteggio finale si procederà ai sensi dell’art. 77 del RD 23-5-1924 n. 827.
Di seguito si procederà alla verifica dell’eventuale anomalia delle offerte, ai sensi dell’art. 97 comma 6  ultimo periodo del D.Lgs. 50/2016, mediante la richiesta e l’esame delle giustificazioni relative alle voci di prezzo, in base alle prescrizioni di cui all’art. 97 del decreto medesimo. Le verifiche delle eventuali anomalie saranno effettuate in seduta riservata.

Si precisa che, secondo quanto stabilito all’art. 95 comma 10 del D. Lgs. 50/2016 e successive modificazioni, verrà comunque effettuata, prima dell’aggiudicazione definitiva, relativamente all’offerta della concorrente prima classificata in graduatoria, la verifica di congruità in merito agli eventuali  costi della manodopera, ai sensi dell’art. 97 comma 5 dello stesso D. Lgs. 50/2016.

Conclusa la procedura di verifica dell’eventuale anomalia delle offerte e sulla base delle risultanze della stessa, verrà formulata la graduatoria finale, con l’individuazione dell’offerta economicamente più vantaggiosa e verrà fatta proposta di aggiudicazione.

Successivamente si procederà, a cura dell’organo competente dell’Ente appaltante, all’aggiudicazione, la cui efficacia avrà luogo previo positivo espletamento di tutti i controlli di legge, ai sensi del D. Lgs. n. 50/2016, art. 32 comma 7.

Il Comune di Campogalliano si riserva la facoltà, qualora ne ricorrano i presupposti o l’interesse specifico e con adeguata motivazione, di non effettuare l’aggiudicazione, ovvero di effettuarla anche nell’ipotesi di unica offerta valida, rimasta o presentata. In caso di non convenienza dell’unica offerta pervenuta, ci si riserva la facoltà di promuoverne il miglioramento, fermo restando la non modificabilità delle condizioni di gara.

La prima seduta pubblica avrà luogo presso la sede Municipale del Comune di Campogalliano in p.zza Vittorio Emanuele II,1. La data e l'orario della seduta verrà pubblicizzata sul sito web istituzionale: https://trasparenza.comune.campogalliano.mo.it/index.php/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti
Le comunicazioni, gli avvisi, le conferme e le eventuali variazioni di luogo, giorno, orario di apertura della documentazione saranno comunicati sul sito web istituzionale: 

https://trasparenza.comune.campogalliano.mo.it/index.php/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti

MODALITA’ DI VALUTAZIONE OFFERTE TECNICHE ED ECONOMICHE

Valutazione delle offerte: Per la valutazione delle offerte la commissione attribuirà a ciascun concorrente ammesso, in sede di gara, un punteggio fino ad un massimo di 100 punti, suddivisi nelle voci di seguito elencate:

A) OFFERTA TECNICA MAX 70 PUNTI (max 50 punti progetto di gestione sportivo-sociale – max 20 punti Piano di conduzione tecnica e gestione impianto)

B) OFFERTA ECONOMICA MAX 30 PUNTI

CRITERI DI VALUTAZIONE DELL’OFFERTA TECNICA
 Il progetto di gestione sportivo – sociale e il piano di conduzione tecnica e gestione impianto verranno valutati in base ai seguenti punteggi fino a un max di punti 70 di cui:

PROGETTO DI GESTIONE SPORTIVO - SOCIALE: MAX PUNTI 50 cosi’ suddivisi:

Progetti di gestione ed organizzazione:

Progetto di gestione delle attività sportive anche in relazione alla capacità di diversificare le attività praticate nell’ottica del più ampio coinvolgimento delle fasce più giovani della popolazione: max punti 15
(il punteggio verrà assegnato con la seguente modalità: p. 4 scarso – p.6 sufficiente – p. 8 adeguato – p. 12 piu’ che adeguato - p.15 eccellente )

Progetto di organizzazione di attività sociali, aggregative, ricreative, sportive connesse all’acqua a favore di  diversamente abili: max punti 10
(il punteggio verrà assegnato con la seguente modalità: p. 2 scarso – p.4 sufficiente – p.6 adeguato – p.8 piu’ che adeguato - p. 10 eccellente)

Progetto di organizzazione di iniziative e attività ricreative, educative e sportive a favore degli associati e delle loro famiglie, dei giovani e dei centri estivi prioritariamente del territorio comunale: max punti 15
(il punteggio verrà assegnato con la seguente modalità: p. 4 scarso – p. 6 sufficiente – p.8 adeguato – p.12 piu’ che adeguato - p. 15 eccellente)

Struttura organizzativa e qualità professionale:

Struttura organizzativa e operativa, livello di professionalità raggiunta in ambito sportivo, qualificazione professionale del personale sportivo, tecnico, dirigenziale e di ogni altra tipologia di personale utilizzato nell’impianto: max punti 10
(il punteggio verrà assegnato con la seguente modalità: p. 2 scarso – p. 4 sufficiente – p. 6 adeguato – p. 8 piu’ che adeguato - p. 10 eccellente)

PIANO DI CONDUZIONE TECNICA E GESTIONE IMPIANTI : MAX PUNTI 20 Descrizione delle modalità gestionali e organizzative programmate per dare corso alle obbligazioni previste nello schema di convenzione (allegato 3); max punti 20

(il punteggio verrà assegnato con la seguente modalità: p. 4 scarso – p. 8 sufficiente – p. 12 adeguato – p. 16 piu’ che adeguato - p. 20 eccellente)

B) OFFERTA ECONOMICA MAX 30 PUNTI

I partecipanti dovranno presentare offerte al ribasso a partire dalla base d’asta di cui al punto 5) della  presente lettera-invito pari a € 2.500,00.

Verranno attribuiti punti 30 alla migliore offerta (quella con l’importo più basso)

Per le altre offerte, il punteggio sarà attribuito secondo la formula seguente:

PA = OM/OP  x 30

dove:

PA = punteggio attribuito

OP = offerta prodotta

OM = offerta migliore

Verranno attribuiti punteggi unicamente alle offerte in ribasso rispetto alla base d’asta di cui al punto 5) della presente lettera-invito.

Si procederà all’aggiudicazione anche in caso di una sola offerta valida, purché ritenuta congrua. L’Amministrazione Comunale si riserva inoltre di non procedere all’aggiudicazione qualora nessuna delle offerte presentate venga ritenuta conveniente o idonea in relazione all’oggetto del contratto o per motivi di interesse pubblico, senza che gli offerenti possano richiedere indennità o

risarcimenti.

La concessione sarà effettuata al concorrente che avrà raggiunto il punteggio complessivamente più alto, fino ad un massimo di 100 punti.

8) PRIVACY: ai sensi dell'art. 13 del DLgs. 196/2003, si informa che i dati personali forniti e raccolti in occasione del presente procedimento verranno utilizzati esclusivamente in funzione e per i fini del presente procedimento.

9) RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Responsabile del Settore Servizi Culturali, Ricreativi e Politiche Giovanili  Dr.ssa  Giulia Domati

10) DOCUMENTAZIONE La documentazione sarà resa disponibile e scaricabile esclusivamente sul sito internet dell’Ente 

https://trasparenza.comune.campogalliano.mo.it/index.php/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti
11) CAUZIONE E GARANZIE: sarà richiesta alla ditta aggiudicataria la cauzione definitiva del 10% dell’importo contrattuale, la cui percentuale potrà variare ai sensi di quanto previsto dall’art. 103 c. 1 D.Lgs. 50/2016. Al momento della consegna del servizio, sarà richiesta la polizza RCT-RCO per eventuali danni nei confronti di terzi come indicato nella bozza di convenzione allegata (allegato 3).
Sarà possibile richiedere informazioni e chiarimenti inviando una richiesta via mail alla Responsabile del Settore Servizi Culturali, Ricreativi e Politiche Giovanili  Dr.ssa  Giulia Domati

giulia.domati@comune.campogalliano.mo.it

Non saranno rese informazioni o chiarimenti di alcun tipo per telefono, ad eccezione di informazioni relative al reperimento del materiale di gara.

Si ringrazia anticipatamente per la partecipazione e si porgono cordiali saluti.

LA RESPONSABILE SETTORE SERVIZI CULTURALI, 

RICREATIVI E POLITICHE GIOVANILI

Dott.ssa Giulia Domati
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